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JUISRY crve = oo m

OEMA 4
Aivetat n ouvdpton g pe g(x) = V1 — x2,x € [—1,1] katn cuvexrg ouvaptnon f,
oplopévn oto [0, ], ue f (g) = 1, TETOLEC WOTE:

(gof)(x) = |ovvx|, yua kabe x € [0, m].

)

i.  Na amodeifete ot |f(x)| = |nux].

(Movabdec 06)
ii.  No Bpette 11¢ pileg tng e€iowong f(x) = 0.
(Movabdec 03)
B) Na Bpeite tnv cuvaptnon f.
(Movadec 09)

1
fx)-x

y) Aivetal n ocuvaptnon h: (0, ] = R pe h(x) = , omou f eival n cuvaptnon Tou

T(PONYOUUEVOU £pWTHUATOC. Not UTTOAOYIOETE TO MOPAKATW OPLO:
lim h(x)
x-0

(Movabdec 07)
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i. Exoupe: g(f(x)) = lovwx| & /1 — f2(x) = |ovvx| © 1 — f2(x) = ovvix &

f2(x) =1- ow?x o f2(x) = nu*x & |f ()| = Inux| (1)

ii.  Ma Tt pilegtng e€iowong f(x) = 0 woxveL OTL:
x=2kmr+0

E/l/&
x=2K7T+1T—0’K

f6) =0 If()] =0 pux| =0 o mux = 0. |

{ X = 2KT

= x:(zk_l_l)n(:)x:)ur,lez.

Emeldn opwe n f eivat oplopévn oto [0, ], tote éxoupe: 0 S At <t 0< A1 < 1.

Emopévwg elvatx =0 1 x = 7.

B) Q¢ yvwoTtov, av pia cuvaptnon eivat cuvexng o €va dtaotnua A kat &g undeviletal o
auTo, ToTe dlatnpet otabepod mpdonuo oto Staotnua A.
Enouévwg n f dlatnpel otaBepo npoonuo oto Stdotnua (0,7), dnAadn f(x) > 0 yia kabe
x € (0,m)n f(x) <0y kabe x € (0, ).
Erneldn opweg nux > 0 ya kabe x € (0,m) kot £(0) = f(1r) = 0, and tnv (1) €xoupe
Looduvaua otL

f(x) =nux,x € [0,m] 4 f(x) = —nux,x € [0,m].

AN\G f (g) = 1, emopévwg n InToUUEVN ouvaptnaon, ival n

f(x) =nux,x € [0, 7).

x € (0, m].

y) Eivat h(x) = —_

MNapatnpoUpe OTL
}ci—r»% (qux—x) =0
Elvat yvwoto ot [nux| < |x|, yia kdBe x € R, pe tnv odtnta va LoxveL povo otav x = 0.
Enedn x € (0, ], elvarnux = 0 katx > 0, EMOUEVWG EXOUUE:
nux < x & nux —x < 0.
Apa

lim ———— = —oo
x>0 NUX — X



